

宝丰农商银行获 开办信用卡业务资格 为我市农信系统首家

本报讯 上月30日,据中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局消息,宝丰农商银行获准为平顶山市农信系统首家开办信用卡业务银行。此项业务的开办,为宝丰农商银行深耕县域和农村市场服务城乡客户提供了又一有力的抓手,可进一步提升宝丰农商银行对县域的服务覆盖率,全力支持城乡居民在工作、生活、娱乐、购物、教育等多方面的金融支付需求。

据介绍,近年来,在巩固传统业务、夯实发展基础的同时,宝丰农商银行积极推进战略转型及业务创新,大力研发推广了“金燕快贷”“党员先锋贷”“军人创业贷”

“企易贷”等特色信贷产品。自去年末,宝丰农商银行开始启动信用卡业务资质申报工作,根据监管部门对宝丰农商银行信用卡资质申请资料的初审意见,对标先进,不断进行完善补充,于上月30日顺利通过审查批复。

信用卡作为零售业务的发力点和主力军,具有灵活便利、透支消费、分期付款等金融特性,能够满足不同消费者短期资金周转需求。其资质的成功获批,不仅标志着宝丰农商银行零售金融创新发展的又一突破,也为宝丰农商银行践行普惠金融发展提供了强有力的支撑。信用卡业务的开办,也将进一步助力宝丰农商银

行完善产品体系及金融服务功能,体现地方银行的区域影响力及零售业务的品牌价值,为客户提供更多特色化、创新化、差异化的金融服务。

宝丰农商银行相关负责人表示,近年来,宝丰农商银行用脚踏实地的行动让更多老百姓得到了实惠,普惠金融服务成了该行助力乡村振兴战略强大的引擎。面对经济新常态,宝丰农商银行认真履行自身的使命与责任,勇当普惠金融主力军,以更优的服务、更好的产品,为不同客户群体“量体裁衣”提供资金支持,多样的产品为全民致富提供源源不断的“金融活水”。 (邓岳 孙晓培)



中信银行送春联送祝福

1月7日上午,在市区曙光街与光明路交会处,中信银行光明路支行服务大厅,工作人员将春联送到市民手中。据了解,为营造喜庆的节日氛围,该行开展了“迎新春 送春联”活动,不少来大厅办理业务的市民喜领春联。 本报记者 张鹏 摄

舞钢农商银行召开2020年 首季“开门红”誓师大会

本报讯 1月2日,新年伊始,舞钢农商银行在舞钢市融媒体中心报告厅召开了2020年首季“开门红”誓师大会。舞钢农商银行党委书记、董事长高省伟,党委副书记、行长刘建党,行长助理王娅歌,机关全体人员,各支行(部)、分理处除当日营业外全体人员共计200余人参加会议。

会上,高省伟做了题为《坚定信心谋发展 砥砺前行启征程》的动员讲话。他回顾总结了该行2019年工作的“六大亮点”:一是存款增长打破历史纪录,增量增幅创新高;二是整村授信如火如荼,取得阶段性成果,舞钢模式正在形成;三是成功打造客户经理成长锻炼平台,综合型客户经理队伍逐步成熟;四是小微金融事业部运作良好,小微贷余

额破3.5亿元;五是贷款结构迈出扎实一步,户均贷款额下降33万元;六是研判准确,措施得力,金融市场流动性问题彻底化解。他要求,全体员工以去年亮点、成绩为鼓舞,用更加饱满的精神、务实的作风、昂扬的激情,立即行动起来,为实现新年“开门红”起好步、打好底、开好局。

随后,刘建党对《河南舞钢农村商业银行股份有限公司2020年首季开门红业务经营目标考评办法(暂行)》进行宣讲,王娅歌对《河南舞钢农村商业银行股份有限公司2020年“人喜盛世 鼠兆丰年”旺季营销活动方案》进行宣讲,他们分别解读了2020年开门红目标任务和激励政策,明确了下一步工作方向。 (王菲菲)



平顶山银行年味浓

1月7日上午,在市区中兴路中段平顶山银行中兴路支行门前,由气球和福字窗花组成的喜庆年饰吸引了市民的目光。临近农历春节,平顶山银行多个支行服务大厅装饰一新,为前来办理业务的市民营造喜庆祥和的温馨氛围。本报记者 张鹏 摄

邮储银行获标普信评最高主体信用等级

本报讯 标普信用评级(中国)有限公司日前发布信用评级报告,评定邮储银行主体信用等级为最高的“AAAspc”,展望为“稳定”。这是邮储银行首次获得标普信评主体信用评级,也是我国首家国有大行获得标普信评主体

信用评级。 标普信评表示,作为国有大型商业银行之一,邮储银行是国内领先的大型零售银行,在农村和县域地区金融服务领域发挥着重要作用。同时,邮储银行拥有充足的资本和健康的盈利能力,

近期的A股上市对资本形成了进一步补充。 标普信评给予邮储银行的评级展望为“稳定”,认为在未来两年或者更长的时间内,邮储银行的业务和财务实力将维持稳定。 (杜冰)

市郊农信联社反假币工作获佳绩

本报讯 为进一步提高广大群众的反假币意识和假币鉴别能力,市郊农信联社认真学习贯彻党的十九大会议精神,积极推进银行业务发展与

货币使用,组织员工开展多种形式的反假币教育宣传活动,并积极开展调查研究、探索创新,将调研成果撰写报告,在2019年反假币工作中得到了

社会公众的广泛认同。经市反假办评委认真评审,荣获活动最佳信息报道奖和优秀调研报告二等奖。 (刘贾虹)

新华农信联社普惠金融棋盘“再落一子”

本报讯 1月3日,新华农信联社又一小微贷综合网点——乐福分社开业,在积极扩大金融服务覆盖面、提升群众金融服务获得感重要布局中“再落一子”。

据悉,该网点位于市区光明路北段,主要提供存贷款和支付结算业务。近年来,新华农信联社坚持

立足主业,不断优化网点布局,壮大客户经理队伍,优化制度流程,创新金融产品,下发审批权限,广泛走访辖内客户,主动送贷上门,大力支持“三农”、小微企业等实体经济发展,积极践行普惠金融,落实企业社会责任,脚踏实地、一步一个脚印为客户提供优质金融服

务。目前,该联社设有小微贷业务授权信用社7个、小微贷综合网点3个等33个营业网点。目前,该联社存款余额达8094亿元,贷款余额6364亿元,累计发放小微贷款2215笔、5.18亿元,其中2019年累计发放小微贷款1064笔、2.31亿元。 (于军义 朱亚州)



情暖腊八 服务“粥”到

本报讯 1月2日是传统的腊八节,市郊农信联社为广大客户、奋斗在一线的环卫工人、交警等户外工作者及附近居民送上了一份甜蜜的温暖和祝福。

腊八节当天早上,市郊农信联社志愿者走上市区街头,为一早在街面保洁的环卫工人送上一碗碗精心熬制的腊八粥,来驱散冬日的严寒(如图),以此向可爱的“城市美容师”表示尊重和感谢。“今天的腊八粥,料足、味好,

吃完身子热乎乎的。”一名喝完粥的环卫师傅告诉志愿者,这些年的腊八节,他都是一大早在负责的路段上保洁,几乎没有喝过腊八粥。附近路过居民接过一碗碗热腾腾的腊八粥,称赞道:“农信联社这么冷的天还在街头为我们送粥,真是太感谢了!”

借助腊八送粥这种公益形式,市郊农信联社温暖客户、回馈社会,彰显了金融机构的责任与担当。 (王晨阳 文/图)